
 

 

gez.: Elke Reinke 

Für die Fraktion DIE LINKE. im Stadtrat Aschersleben 

Unterschrift 

 

Stadt Aschersleben Antragsnummer: 

A/0025/2015 

 zur Vorlage Nr.:  

 

                                                                              Datum: 27.04.2015 

 

 

 

Antrag des Ausschusses, der Fraktion, der Stadträtin, des Stadtrates: 

DIE LINKE. 

 

 

Antrag/Begründung: Aktuelle  Stunde - Antrag Nr. 25/15 der Fraktion DIE LINKE.  

"Flüchtlinge sind in Aschersleben willkommen." 
 
 

Antrag auf Durchführung einer Aktuellen Stunde: „Flüchtlinge sind in Aschersleben 

willkommen.“ 

 

Die Fraktion DIE LINKE im Stadtrat Aschersleben beantragt gemäß § 11 der 

Geschäftsordnung die Durchführung einer aktuellen Stunde zum Thema „Flüchtlinge 

sind in Aschersleben willkommen.“ im Rahmen der kommenden Stadtratssitzung am 

27. Mai 2015. 

Durch die Zuspitzung der internationalen Krisenlage nimmt auch die Zahl der 

Flüchtlinge weiter zu. Es ist davon auszugehen, dass die Zahlen der in unserer Stadt 

unterzubringenden Flüchtlinge steigen werden. Die durch die Stadt Aschersleben 

bevorzugte dezentrale Unterbringung der Flüchtlinge unterstützen wir ausdrücklich. 

Die Menschen haben tausende Kilometer Flucht hinter sich, um Krieg und Terror, 

bitterster Armut, politischer Verfolgung oder Diskriminierung zu entkommen. Sie 

haben schweren Herzens ihre Heimat, ihr Hab und Gut zurück gelassen und stehen 

hier buchstäblich vor dem Nichts. Geflohen sind sie in der Hoffnung, auf Menschen 

zu treffen, die ihnen die Chance eröffnen, sich mit ihren Fähigkeiten an ihrem neuen 

Lebensort einbringen und eine Existenz aufbauen zu können.  

Und wir sind uns sicher, dass es in der Zivilgesellschaft dafür nicht nur Verständnis, 

sondern auch tatkräftiges Engagement gibt, um die Flüchtlinge willkommen zu 

heißen. 

 

Als Schwerpunkte der Aussprache werden benannt: 

 gelebte Willkommenskultur 

 die aktuelle Wohnsituation der Flüchtlinge 
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Deckungsvorschlag:  

… 
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